



KALAMI TRAVEL

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΕΚΔΡΟΜΕΣ-ΤΑΞΙΔΙΑ-ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ-ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΝΙΚΟΥ ΛΕΥΤΕΡΙΩΤΗ 1 / ΣΑΡΟΚΟ

ΤΗΛ-ΦΑΞ: 26610 81581/ΚΙΝ: 693 2930643, 6973452991

FACEBOOK: KalamiCorfu

E-MAIL : Kalami.Corfu@gmail.com

WWW.CORFUKALAMITRAVEL.COM

5 ΗΜΕΡΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΣΤΟ ΝΤΟΥΜΠΑΙ

ΑΠΟ 31 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΕΩΣ 4 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ



Ένας εξωτικός προορισμός στην μέση της ερήμου που έχει καταφέρει να συνδυάσει αρμονικά το μοντέρνο με το παραδοσιακό, τον πολιτισμό της Δύσης με την κουλτούρα της Αραβίας. Τα επιβλητικά από αρχιτεκτονικής απόψεως κτίρια, η χλιδή των ξενοδοχείων, η ποικιλία των εστιατορίων και σαφώς η πλούσια και συμφέρουσα αγορά του θα σας εντυπωσιάσουν. Το **Ντουμπάι** είναι η δεύτερη μεγαλύτερη πόλη των Αραβικών Εμιράτων και σας καλεί να το επισκεφθείτε.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

1^η μέρα: Αθήνα -Ντουμπάι.

Συνάντηση των εκδρομέων στο αεροδρόμιο «Ελευθέριος Βενιζέλος» παράδοση αποσκευών , check in και αναχώρηση με την **Emirates Airlines** και με απευθείας πτήση!!(λεπτομέρειες για την αναχώρηση από Κέρκυρα - Αθήνα και επιστροφή υπάρχουν στο τέλος του προγράμματος)

για το **Ντουμπάι** που τα τελευταία χρόνια έχει μετατραπεί σε εμπορικό, οικονομικό αλλά ταυτόχρονα πολιτιστικό και καλλιτεχνικό κόμβο όχι μόνο για την Αραβική Χερσόνησο αλλά και για όλη την Εγγύς Ανατολή. Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. Οι πρώτες νυχτερινές εικόνες των **φωταγωγημένων ουρανοξυστών** που ξεφυτρώνουν σαν μανιτάρια στο κέντρο της πόλης, σε συνδυασμό με τα **neonlights** των διαφημίσεων που κατακλύζουν τις κεντρικές της λεωφόρους, συνθέτουν ένα σκηνικό φουτουριστικό και συνάμα αποκαλυπτικό του δυναμικού χαρακτήρα της.

2^η μέρα: Ντουμπάι.

Η μέρα μας ξεκινάει με τη γνωριμία μας με τη πόλη που φιλοξενεί μερικά από τα πιο φιλόδοξα **οικιστικά projects των τελευταίων δεκαετιών**, τα οποία και επιτρέπουν να ξεδιπλωθεί σε όλο της το εύρος η μεγαλοφυΐα των σπουδαιότερων σύγχρονων αρχιτεκτόνων του πλανήτη. Το **περίφημο BurjAlArab**, το ξενοδοχείο θεσμός της νέο-αραβικής χλιδής και αισθητικής να δεσπάζει στον ορίζοντα, ανεμίζοντας τη σημαία του μοντερνισμού, μαζί με το θαύμα του **περίφημου PalmJumeira**, μίας ολόκληρης πολιτείας στη θάλασσα, σε σχήμα φοινικιάς και την υπέροχα σχεδιασμένη **Dubai Marina**, με τα υπερμοντέρνα κτίρια συνοδεύονται από τη φιγούρα του BurjDubai που αποτελεί τη πιο πρόσφατη προσπάθεια του ανθρώπου να αγγίξει τον ουρανό. Συνεχίζουμε ακολουθώντας τον παραλιακό δρόμο της **Τζουμέιρα για την Μπαστακίγια** όπου θα επισκεφτούμε το **φρούριο και το Μουσείο AlFahidi**. Με τα **άμπρα(θαλάσσια ταξί)** θα διασχίσουμε το creek για να επισκεφτούμε το **παραδοσιακό παζάρι του Ντουμπάι** και να πάρουμε μια έντονη γεύση Ανατολής. Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο. Το απόγευμα θα επισκεφτούμε την **Βενετία του Ντουμπάι ,το Madinat** .Ενας υπέροχος κόσμος με κανάλια, εξαιρετικά εστιατόρια και μοντέρνα καφέ. Για το βράδυ οι προτάσεις είναι πολλές. Δείπνο σε κάποιο από τα **σπουδαία restaurants της πόλης με Αραβική ή Διεθνή Κουζίνα. Αραβικός Καφές με κάρδαμο ή Τσάι σε κάποιο από τα παραδοσιακά καφεενεία συνοδευμένα από ναργιλέ με γεύση... μήλου. Χορός σε κάποιο από τα trendyclubs όπως το πάντα επίκαιρο Zinc ή το πιο σοφιστικέ BuddhaBar, αδελφάκι του διάσημου ομώνυμου club στο Παρίσι. Ότι και να κάνετε ένα είναι βέβαιο, το Ντουμπάι είναι το ίδιο συναρπαστικό και τη νύχτα όσο και τη μέρα.**

3^η μέρα: Ντουμπάι

Πρωινό σκόπιμα ελεύθερο για να έχετε το χρόνο να απολαύσετε μία από τις καλύτερες αγορές του κόσμου, που αποτελεί σήμερα το Ντουμπάι. **35 Malls (εμπορικά κέντρα) με κάθε λογής είδος για αγορά, από το παγκοσμίως διάσημο Mall of Emirates με τα 350 πολυτελή καταστήματα, τα δεκάδες εστιατόρια και φυσικά τη μεγαλύτερη κλειστή-τεχνητή πίστα για σκι στο κόσμο έως το Mercato με την Βενετσιάνικη φινέτσα και τα καταστήματα των πιο γνωστών οίκων μόδας του πλανήτη συνδυασμένα με τα εκατοντάδες παραδοσιακά σούκ (τοπικές αγορές) με χρυσό, κοσμήματα, μπακίρια, χαλιά, σπάνια μπαχαρικά και κάθε είδος λαϊκής αραβικής και όχι μόνο τέχνης, αποτελούν εγγύηση για shopping υψηλού επιπέδου που η άριστη ποιότητα συνυπάρχει με τις πιο δελεαστικές τιμές και προσφορές. Λίγο πριν τη δύση του Ηλίου επιβιβαζόμαστε σε **ειδικά Jeep 4 X 4** και κατευθυνόμαστε έξω από τη πόλη εκεί που αρχίζει η Έρημος της Αραβίας. Οι ατελείωτοι αμμόλοφοι, η αίσθηση της απεραντοσύνης της ερήμου και τα υπέροχα χρώματα που προσδίδει στο τοπίο ο ήλιος καθώς χαμηλώνει οδεύοντας προς τη δύση. Το Βεδουίνικο πάρτι με δείπνο από αραβικές λιχουδιές και τοπικούς χορούς γύρω από τη φωτιά από καλλίγραμμα κορίτσια, αναδεικνύουν ολοκάθαρα την**

πραγματική διάσταση του Ντουμπάι, που είναι έντεχνα συγκαλυμμένο κάτω από τη μάσκα της αστικής υπέρ-ανάπτυξη του παρόντος.

4^η μέρα: Ντουμπάι.

Ολοήμερη προαιρετική εκδρομή στο κοντινό **εμιράτο του Αμπού Ντάμπι**, την πρωτεύουσα των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων **με το Σείχη του να διατελεί και πρόεδρος του κράτους των 83.000 τετρ. χλμ και των 4 εκατομμυρίων κατοίκων**. Και εδώ η υπεραξία των τιμών του πετρελαίου σε συνδυασμό με τον εμπορικό χαρακτήρα της περιοχής και την εμπνευσμένη διοίκηση των ντόπιων ηγεμόνων έχουν μεταμορφώσει τη πάλαι ποτέ άαση σε ένα διεθνές οικονομικό κέντρο, που συναγωνίζεται επάξια το ίδιο το Ντουμπάι. Μοντέρνα και πολλές φορές σχεδόν φουτουριστικά κτίρια με υψηλή σύγχρονη αισθητική, τα οποία συνυπάρχουν με παραδοσιακά τζαμιά και γραφικά σούκ συνθέτουν μία γοητευτική Αραβική μητρόπολη που δεν πρέπει να παραλείψει να επισκεφθεί κάθε ταξιδιώτης που βρίσκεται στη περιοχή. Επιστροφή στο Ντουμπάι το απόγευμα. Το βράδυ προτείνουμε κρουαζιέρα με **παραδοσιακό πλοiάριο Dhow στο DubaiCreek απολαμβάνοντας τα χρώματα του δειλινού και θαυμάζοντας το απaráμιλλο skyline των ουρανοξυστών της πόλης που θυμίζουν το Μανχάταν της Νέας Υόρκης**.

5^η μέρα: Ντουμπάι- Αθήνα.

Μεταφορά στο αεροδρόμιο για την απευθείας πτήση επιστροφής στην Αθήνα. Αναλόγως με την προτίμησή σας θα είναι και η επιστροφή στην Κέρκυρα. Άφιξη και τέλος εκδρομής.

ΩΡΕΣ ΠΤΗΣΕΩΝ:

31/10/2018 ATHENS – DUBAI EK 210 (17:05 – 23:40)

04/11/2018 DUBAI – ATHENS EK 209 (11:50 – 15:25)

Δηλώσεις συμμετοχής ΜΕΧΡΙ 5 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ και εφόσον υπάρχουν ελεύθερες

θέσεις με προκαταβολή 200 ευρώ κατ' άτομο

και εξόφληση 15 μέρες πριν την αναχώρηση.

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : 490 ευρώ / κατ' άτομο σε δίκλινα – τρίκλινα δωμάτια.

Μονόκλινο Δωμάτιο 120 ευρώ επιπλέον

(ΠΑΙΔΙΚΗ ΤΙΜΗ ΚΑΤΟΠΙΝ ΣΥΝΝΕΝΟΗΣΗΣ ΜΕ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ)

ΣΤΗΝ ΤΙΜΗ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης
- 4 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο AVARI HOTEL DEIRA 4* ή παρόμοιο
- Πρωινό μπουφέ καθημερινά και 2 γεύματα/δείπνα στο σύνολο
- Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο
- Ξενάγηση στο Ντουμπάι
- Σαφάρι στην έρημο με Jeep 4X4, βεδουίνικο πάρτυ με καμήλες/χένα. χορό της κοιλιάς
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης
- Τοπικός Ελληνόφωνος Αρχηγός – Ξεναγός
- Φ.Π.Α
- Φάκελος με χρήσιμες πληροφορίες

Δεν περιλαμβάνονται:

- Φόροι αεροδρόμιου και επίναυλος καυσίμων 340 € κατ' άτομο
- Δημοτικά τέλη ξενοδοχείου περίπου 4€ ανά άτομο ανά διανυκτέρευση πληρωτέα απ' ευθείας στο ξενοδοχείο
- Η ολόκληρη εκδρομή στο ABU DHABI, διάρκειας 8 ωρών, με γεύμα 87 ευρώ
- Φιλοδωρήματα – αχθοφορικά

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ

Απαραίτητο το διαβατήριό σας με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ

Σημειώσεις:

Οι ξεναγήσεις, εκδρομές, περιηγήσεις είναι ενδεικτικές και μπορεί να αλλάξει η σειρά που θα πραγματοποιηθούν. **

ΠΡΟΣΟΧΗ

**ΥΠΑΡΧΕΙ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΟΔΙΚΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΑΠΟ ΚΕΡΚΥΡΑ -
ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ <ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ > ΚΑΙ ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΑ
ΜΕ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ 100 ΕΥΡΩ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ
(ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΤΟΥ ΑΚΤΟΠΛΟΙΚΟΥ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟΥ)**

ΕΠΙΣΗΣ

**ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ ΝΑ ΤΑΞΙΔΕΨΟΥΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΟ
ΚΕΡΚΥΡΑ - ΑΘΗΝΑ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΕΧΟΥΜΕ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΑ
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ**

**ΕΑΝ ΕΠΙΘΥΜΕΙΤΕ , ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΕΝΗΜΕΡΩΣΤΕ ΜΑΣ ΕΓΚΑΙΡΩΣ
ΜΕ ΤΗΝ ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΓΙΑ ΝΑ ΤΑ ΕΚΔΟΣΟΥΜΕ ΑΜΕΣΑ ΚΑΙ
ΣΤΗΝ ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΤΙΜΗ !!!**

ΣΕ ΚΑΘΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ

**ΚΑΙ ΠΑΝΤΑ ΚΑΤΟΠΙΝ ΣΥΝΝΕΝΟΗΣΗΣ ΜΕ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ ,
ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΚΑΙ ΜΕ ΔΙΚΟ ΣΑΣ ΜΕΣΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΝΑ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ
ΜΕΧΡΙ ΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ ...ΑΡΚΕΙ ΝΑ ΒΡΙΣΚΕΣΤΕ ΣΤΟ
ΣΗΜΕΙΟ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΜΑΣ ΕΚΕΙ... 2 ΩΡΕΣ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ !!!**

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ

Το πρόγραμμα και οι όροι συμμετοχής γίνονται γνωστοί και αποδεκτοί από όλους τους συμμετέχοντες στη εκδρομή.

Η τήρηση του προγράμματος είναι υποχρεωτική για όλους, κατευθύνεται δε από τους αρχηγούς-συντονιστές που καθορίζουν ώρες, αναχωρήσεις, στάσεις (κ.λ.π) οι οποίοι και έχουν δικαίωμα οποιασδήποτε τροποποίησης, ιδιαίτερα σε περιπτώσεις που θα είναι αναγκαίες ή ακόμα όταν κρίνουν σκόπιμο για την καλύτερευση της εκδρομής.

ΕΞΟΦΛΗΣΗ μέχρι 8 μέρες πριν την αναχώρηση

Οι εκδρομείς οφείλουν συνέπεια σε τόπους και ώρες συναντήσεων-αναχωρήσεων. Όποιος απουσιάζει σημαίνει ότι οικειοθελώς διακόπτει και επομένως βαρύνεται με δικά του έξοδα για τη σύνδεση του με το group.

Η τήρηση του ημερησίου προγράμματος ξεναγήσεων, περιηγήσεων, γευμάτων κ.λ.π δεν είναι υποχρεωτική, αρκεί για οποιαδήποτε απομάκρυνση να ενημερώνεται ο υπεύθυνος.

Επίσης σε περιπτώσεις αλλαγής απροειδοποίητων αυξήσεων ναύλων και επίναυλων, καταστάσεις εκτάκτων αναγκών, λόγω ανωτέρας βίας και λοιπές αντιξοότητες, για τις οποίες δεν ευθύνονται οι οργανωτές, τότε από μέρος τους θα καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια για την οποιαδήποτε καλύτερη επίλυση, πάντα προς όφελος των εκδρομέων..

Ακυρώσεις γίνονται δεκτές 15 μέρες πριν την αναχώρηση. Διαφορετικά πληρώνουμε ακυρωτικά, μέχρι 10 μέρες πριν το 25%, μέχρι 5 μέρες πριν το 50 % και μέχρι 3 μέρες πριν το 75 % επί του ποσού συμμετοχής, μετά δε την τρίτη μέρα πριν την αναχώρηση, **ΟΥΔΕΜΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ Η ΑΚΥΡΩΣΗ ΓΙΝΕΤΑΙ.**

Διαβατήρια, ταυτότητες και λοιπά πιστοποιητικά, υποχρεωτικά ή προαιρετικά, είναι στην ευθύνη του κάθε εκδρομέα χωριστά καθώς και η ευθύνη των τοπικών συνοριακών διαδικασιών.

Κάθε εκδρομέας μπορεί να φέρει μια αποσκευή κανονικού μεγέθους και **μέχρι 23 κιλά το ανώτερο, καθώς και μια μικρότερη χειραποσκευή.** Είδη αξίας καθώς και προσωπικά αντικείμενα φυλάσσονται και ταξιδεύουν με ευθύνη των κατόχων.

Κατά τη διάρκεια των διαδρομών και σε ενδιαμέσους σταθμούς θα γίνονται αλλαγές θέσεων, βάση ειδικής ατομικής καρτέλας. Εντός των πόλεων, σε τοπικές περιηγήσεις –ξεναγήσεις, δεν θα υπάρχουν καθορισμένες θέσεις πλην των θέσεων 3-4, που εξυπηρετούν αρχηγούς και τοπικούς ξεναγούς.

Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώνει οποιοδήποτε ταξίδι για λόγους που κατά την κρίση του δεν ευνοούν την πραγματοποίησή του. Στη περίπτωση αυτή οι υποχρεώσεις του γραφείου περιορίζονται στην επιστροφή και μόνο των χρημάτων που έχει εισπράξει.

ΚΑΛΟ ΤΑΞΙΔΙ !!!